

本报报道引起相关部门重视

## 广场北看车点还“道”于民

本报8月8日讯(记者 张涛 周广聪)本报连续刊发了《看车点“霸占”人行道遭质疑》、《看车点“霸道”为创城抹黑》的报道后,引起了相关部门的重视。8日,记者再次来到人民广场北侧的人行道,发现“霸占”人行道的收费看车点已被暂停,被“霸占”的人行道也恢复了通畅。

此前,市区多位市民反映,人民广场北边的人行道上被人用绳子围起来经营看车点,行人只能

绕行机动车道,既不方便还危险。本报记者先后采访了市住建委、市创城办等部门,指出占人行道收费看车点不合理。

6日,记者从人民广场管理处了解到,在看到本报的报道后,市住建委的相关负责人马上让工作人员进行了调查核实,并要求管理部门进行整改。“占人行道经营看车点确实不合适,根据市民反映的实际情况,目前已经暂停了广场北侧圈占人行道的看车

点,并对非机动车停放的行为进行规范,以维护城市形象及市民的安全。”人民广场管理处的杨科长告诉记者。

8日上午,记者再次来到人民广场北侧,发现“霸占”人行道的收费看车点已经被暂停,圈占人行道的绳子也被撤下,原本拥堵不堪的行人道恢复了畅通。同时,人民广场管理处的工作人员也正在该路段监管,并随时对非机动车乱停人行道的行为进

行纠正。

然而,每天有很多市民要到人民广场晨练、购物,其中不少市民骑自行车、电动车,收费看车点暂停后,不少市民担心自己的车辆停放以及安全问题。对此,广场管理处杨科长表示,管理处将根据人民广场附近非机动车停放存在的问题及市民的担忧,向上级部门提出相关申请并进行整改。

### 追踪报道

沂蒙资讯>>

## 20名残疾人首“看”电影

本报8月8日讯(通讯员 姜树芹 记者 唐丽丽)6日,残疾人文化活动周、全国肢残疾人活动日启动。20余名盲人参与了当天的看电影活动,这是临沂市首次举办此类活动。

据介绍,今后还将继续举办盲人听电影活动,让更多盲人有电影“看”,并将举办更多的文化活动,让残疾人积极参与公共文化生活,活跃残疾人的精神生活。

## 物管师考试今起报名

本报8月8日讯(记者 马峰)2010年10月23日、24日,物业管理师资格考试全国首次开考。临沂8月9日开始报名,考试地点由省里统一安排。

临沂市报考人员请于8月9日至23日登录临沂人事考试信息网(网址:www.rsks.lyrs.gov.cn)进行网上报名。

## 首届红运会入场券开售

本报8月8日讯(通讯员 宋波 金艳 记者 王娜 实习生 善腾)中国(临沂·莒南)首届红色体育运动会将于8月26—28日在莒南天马岛景区举办,入场券面值为68元/张,8月10日开卖。

据悉,该活动组委会授权莒南天佛旅行社、莒南晨曦职工旅行社、莒南红色庄园旅行社专门负责红运会入场券的销售。

## 学生票预售调整为15天

本报8月8日讯(记者 王健)记者从临沂火车站获悉,暑运期间,为了方便学生返校购票,8月25日—9月15日乘车期间,学生票预售期调整为15天。

8日,记者在临沂火车站看到,前来这里购票乘客排起了长龙,而且大部分乘客都是准备返校的大学生。

编辑:周升海  
组版:英子

## 秋后热

8日下午,在市区一游泳馆内,市民在水中游泳消暑。据了解,当日是立秋的第二天,室外气温仍然高达33℃左右。记者 徐升 摄

## 立秋暑未消 还要热一月

未来三天,临沂最高气温仍达32℃

本报8月8日讯(记者 张纪珍)7日,在频繁的降雨中,临沂迎来了立秋。虽然未来三天仍然不时有阵雨光临,但降雨过后,炎热仍将持续。气象专家介绍,一般立秋后,临沂还得热上一个月的时间。

8月7日是二十节气中的立秋,立秋标志着秋天的开始,是

一年中气温由升温向降温的转折期。随着几次降雨,周末临沂市也出现了较为凉爽的天气。但立秋并不是真正意义上秋天的到来,炎夏的余热未消。8日下午,随着降雨停止,天气转晴,炎热又“重出江湖”,8日下午3点左右,临沂的气温又升到了33℃左右。

俗语说,“立秋不入秋,还有一个月的好热头”,记者从气象部门了解到,临沂一般到9月中旬前后才能正式入秋。之前的这一个月左右的时间,天气仍然炎热,但由于湿气逐渐减弱,天气逐渐转向干热,“桑拿天”会逐渐减少,而且立秋后早晚会变得比较凉爽。

具体天气预报为:9日多云间阴,北部地区有阵雨或雷雨,南部局部有阵雨或雷雨,东南风3级,气温26~32℃;10日多云转阴有阵雨,东南风3级,气温26~31℃;11日多云转阴,北部各县局部有阵雨或雷雨,偏南风2~3级,气温26~31℃。

## 今年推广节能灯23万只

居民可按供货价格的一半购买

本报8月8日讯(记者 张纪珍)记者从6日召开的2010年度全市推广高效照明产品部署会上了解到,今年9月底前,临沂市将在全市推广高效照明产品23万只(不含高压钠灯),大宗用户和城乡居民

可分别按供货价格的70%和50%购买。

据测算,高效照明产品比普通白炽灯节电60%到80%,使用寿命长四到六倍。由于有财政补贴,居民购买可享受到低于市场价的价格。大宗用户可

按供货价格的70%购买,城乡居民可以按供货价格的50%购买。补贴资金由中央财政补贴给中标企业。

本次推广的产品外包装和本件上都印制有“政府补贴、绿照工程”字

样,社区居民个人申购原则每人购买数量不超过30只,杜绝倒买倒卖行为。推广企业向大宗用户提供的产品质量承诺保证期应不少于1年,向居民用户提供的产品质量承诺保证期应不少于2年。

另外,临沂市节能办、市财政局面向全市公开中央财政补贴高效照明产品推广监督举报电话——2970969,对节能灯虚报冒领骗取财政补贴资金的行为,公众可通过公开电话举报。